

齐鲁酒水

寻找老酒

坚守诚信保证品质



济南趵突泉酿酒有限公司秘书长 赵书学

诚信是中华民族的传统美德,诚信是做人必备的优良品格,诚信更是从事商业活动的基准点。遵纪守法,是做人做事的底线,也是企业诚信经营的底线,只有拥有底线和信仰的企业才能在激烈的市场竞争中取得自己的优势地位。

趵突泉白酒始终坚持诚信经营理念,恪守依法经营责任。为确保产品质量,保证食品安全,公司建立了全员、全方位、全过程的科学的质管控制体系,从原料采购、验收入库,入池发酵、勾兑和灌装生产到半成品、成品检验检测全过程形成了系统化的控制体系。确保产品质量安全万无一失。20年来,在国家、省、市、区各级质检部门和主管部门各种形式的抽检中,合格率均保持100%。

正是坚守了诚信这一准则,凭良心做生产,凭信誉做销售,趵突泉白酒在鲁酒行业中做到了令人瞩目的位置。也正是因为坚守了诚信,趵突泉就坚守了品质,保住了消费者多少年来对趵突泉的忠诚。

鲁酒文化源远流长,鲁酒的品质与保障是千百年来生产经营共同坚守的阵地。而今,趵突泉白酒在品质、信誉方面所达到的成绩,就是基于对自己行业的忠诚,对消费者的负责,这种忠诚与负责也将伴随趵突泉走过每一个考验,成就不可限量的辉煌。

坚持产品结构调整,力推中高端产品

趵突泉1993年以来一直坚持调整产品结构,力推中高端产品。“喝的少,喝的好!”随着消费者态度的变化,产品结构调整是非常必要的。

在一个竞争激烈、选择繁多的市场中,如何选择自己的切入点,如何在消费者面前使自己站在一个足够的高度考验着每一个鲁酒品牌,而趵突泉白酒就是在这样的大环境中,选好自己的目标,准确地做好定位,矢志不渝地走向自己的方向。

稳扎稳打
实现企业升级



帝豪酒业总经理 倪士伟

帝豪酒业前身是枣庄市酿酒总厂,1963建厂,2004年进行破产重组。现在的帝豪酒业就是通过拍卖买断,改组成新的股份制企业。相比省内一些大的白酒企业,这些年来帝豪酒业的发展相对较慢。为此我们公司制定了“稳扎稳打实现企业升级的战略目标”。

一方面抓质量。2004年建厂以来,公司对产品质量非常重视。为了得到消费者的认可,提高产品知名度,一方面狠抓产品质量,另一方面抓硬性荣誉。这也是加快企业发展的因素。帝豪酒业建厂以来就打造地下窖藏。现在的存酒能力也有很大提高。今年又扩大了1500平方的储酒能力。今年五月份帝豪酒业又被认证为国家驰名商标。我们通过这个契机,狠抓产品质量,充分做好品牌的扩张宣传。

今年下半年,为了提高产品质量,满足生产需要,帝豪酒业将与四川省酒类研究所签订技术合作协议,他们从工艺要求、产品质量进行了综合的诊断、指导。另一方面,加大地下窖藏的储酒能力。七月份公司地下窖藏的启动,以此为契机准备搞一次封藏活动,进一步扩大宣传帝豪品牌。同时我们还将结合枣庄市开展的一些主题活动,启动万名参观活动。前年做过一次,效果非常好。让广大消费者走进企业,了解企业的酿酒全过程,很大地提高了消费者对产品的忠诚度。

经营多年来,我们深知品牌的重要性。今后工作中,帝豪酒业将加大品牌形象的耕耘,让企业形象建设有质的跨越,不断由区域市场逐步迈向全省,让更多的消费者认识到帝豪酒业,品尝到帝豪美酒,时机成熟后迈向全国,为鲁酒重回全国市场贡献自己的力量。

质量为先品牌为重



洛北春集团副总经理 赵洪刚

山东洛北春集团有限公司位于县恒源经济开发区,其前身为临邑洛北春酒厂,再之前是国营临邑酒厂,始建于一九四五年,由一家老酒作坊发展而成,历史悠久,是德州市白酒行业建厂最早的国营企业。解放后,特别是改革开放以来,企业从弱到强,规模不断扩大。二000年经县委县政府批准改制为私营企业,更给企业增添了生机和活力。生产规模的扩大,使处于广场大街328号的旧厂址已制约企业的发展,为此自二00三年起投资3000多万元在恒源经济开发区建立新厂,二00四年十月新厂竣工投产。成为集白酒酿造,包装印刷,餐饮为一体的企业集团。

洛北春集团现有职工800人,其中各类专业技术人员100多名,总资产1.8亿元,生产各类粮食白酒1500吨,年销售收入8000多万元,年创利税2000多万元。相比全国知名白酒企业我们的规模还很小,要在未来的竞争中有立足之地我觉得要从质量和品牌两个方面下力气。

近几年来,洛北春集团通过进一步挖掘传统工艺并与现代科学技术相结合,不断加大技术投入,利用先进技术,使产品质量不断提高。主要产品“洛北春”连续十年被评为“山东省优质产品”,2003年被认定为山东省著名商标,并和邢侗双双获省免检产品;2005年被评为“山东名牌产品”,2006年被评为“山东省最具竞争力品牌”,2007年又荣获“中国著名品牌”,2008年洛北春荣获“中国驰名商标”,邢侗荣膺“山东省著名商标”。在2008全省白酒质量鉴评会上,低度洛北春以其优良的品质,得到了业内专家的肯定,荣获感官品评第一名。

在品牌建设方面,洛北春集团定期组织中层干部到省内、省外等名酒企业考察,学习他们的宝贵经验。总体上说在这方面我们企业做的还不够。鲁酒要走出山东,实现振兴,必须在品牌建设上下大力气。

中国驰名商标

英雄景陽岡
情义山东人

山东景陽岡酒業有限公司

地址:阳谷县城紫石街17号 网址: www.jingyanggang.com 电话: 0635-6383115

喝府藏不亦乐乎

府藏孔府家酒

【恒温贮藏 自家酿造】

东方人的礼宾酒

曲阜孔府家酒业有限公司 网址: www.kfj.com.cn 招商电话: 0537-4428795 4413939